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海口市新人教版数学二年级上册第二章2.2.1不退位减课时练习姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、选择题(共15题；共30分)1.（2...
海口市新人教版数学二年级上册第二章2.2.1不退位减课时练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、选择题
(共15题；共30分)
1.（2分）
75－60＝（）。
A
.15
B
.4
C
.21
2.（2分）
做一件上衣用3米布，一条裤子用2米布，一共用（）米布．
A
.8
B
.6
C
.4
D
.5
3.（2分）
三年级一班有学生46人，三年级二班有学生41人，这两班一共有（）学生。
A
.87人
B
.75人
C
.86人
4.（2分）
下面结果小于50的算式是（）。
A
.29+30
B
.13+26
C
.28+31
5.（2分）
同学们去浇树，六年级浇了30棵，三年级比六年级浇的少一些。三年级可能植树（）棵。
A
.32
B
.26
C
.30
6.（2分）
估计12×60＋36的答案正确的是（）。
A
.586
B
.756
C
.1536
D
.以上都不对
7.（2分）
下列错误的是（）
A
.34－8＝21
B
.71－17＝57
C
.45－13＝32
8.（2分）
356再加3个十是（）
A
.359
B
.386
C
.656
9.（2分）
下列正确的是（）。
A
.15－6＝7
B
.16－7＝8
C
.11－5＝6
10.（2分）
根据线段图，下面错误的算式是（）
A
.200＋（）=400
B
.400－（）=200
C
.400＋200
D
.400－200
11.（2分）
学校合唱团原来有36人，现在离开9人，后来招收15人，合唱团现在有多少人？（）
A
.44
B
.43
C
.42
12.（2分）
下列正确的是（）
A
.860－40＝820
B
.120－20＝140
C
.120－20＝10
13.（2分）
(2024一下·苏州期末)
A
.40个
B
.15个
C
.20个
14.（2分）
亮亮原来有图书25本，叔叔又给他买了14本，现在亮亮共有多少本图书？正确的列式是（）。
A
.25-14
B
.25+14
C
.25+14+14
15.（2分）
小明有50元钱，买故事书花了28元，他还剩（）元
A
.22
B
.30
C
.20
二、判断题
(共5题；共15分)
16.（8分）
口算．
（1）
390÷3=________
（2）
12×40=________
（3）
610－300=________
（4）
36＋57=________
（5）
0÷70=________
（6）
24×3=________
（7）
1200－900=________
（8）
540÷9=________
17.（1分）
比大小（用“＞”“＜”“＝”符号填空）
532＋196
________454＋378
18.（1分）
小明去年8岁，今年小明________岁。
19.（1分）
48＋32－12＝________
20.（4分）
280＋320＝________
118＋82＝________
540＋90＝________
480＋20＝________
三、解答题
(共5题；共30分)
21.（5分）
苹果42个，桃比苹果少18个，桃有多少个？
22.（5分）
连一连。
23.（10分）
看图，列式子并计算。
​
（1）
白珠比黑珠少多少个？
（2）
黑珠和白珠共多少个？
24.（5分）
商场搞活动，小明的妈妈买了三种电器，洗衣机459元，微波炉185元，电风扇141元，三种电器共花了多少元？
25.（5分）
(2024一上·永宁期中)
看图列式计算
参考答案
一、选择题
(共15题；共30分)
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